

50th Anniversary GCEOHRD



Kaohsiung Medical University
College of Dental Medicine

追求卓越與世界接軌

GCEOHRD成立感言

◎ 口腔醫學院 研發組組長 陳弘森

為了慶祝 GCEOHRD 揭牌典禮，由APACPH理事會所推派之GCEOHRD 首任主任謝天渝博士特別邀請來自美國、日本、英國、香港、韓國、斯里蘭卡、印度國際級口腔健康學者專家。參與口腔健康政策國際研討會，共同討論並分享最新研究成果。

每場研討會均有上百位校內外聽眾參予，除了讓校友、研究生有汲取新知的機會外，也提升了台灣學術研究水準及國際學術地位，此外亦透過此次會議整合良好的口腔健康政策，傳達亞太地區，讓世界了解台灣在醫療衛生體系的努力與用心。

此刻在我們傳承了半百之高醫歷史並在回顧50年來的歲月足跡之際更應競競業業地追求卓越，提升本院的學術研究能量並與世界接軌希望藉由GCEOHRD成立之時提供多樣化學術研究氣氛，開拓更寬廣的學術研究發展空間，進而豐富本院與國際之間的學術研究。我們對口腔醫學院的未來，充滿著更高的期待。



口腔醫學院牙醫學系50週年系慶，于 96年7月27日—29日於本校校園內熱烈展開。本院為學術研究單位，積極從事口腔醫學研究，對國際交流更是本院發展的重要目標。

在7月27日(五) 50週年系慶活動中，全球口腔健康研究發展中心(Global Center of Excellence in Oral Health Research and Development, 簡稱GCEOHRD)之成立大會，成為了非常醒目及重要的一環，所籌劃之學術研討會非常具有特色及代表性，實為50週年慶最佳獻禮，也是高雄醫學大學自創校50週年以來國際學術合作又達到另一個里程碑。

在此特別感謝亞太公共衛生學術聯盟(Asia-Pacific Academic Consortium for Public Health 簡稱APACPH)秘書長 Dr. Walter. K. Patrick及台灣口腔衛生學會張進順理事長的奔波協力，更感謝余幸司校長及葛應欽副校長的鼎力支持。



Kaohsiung Medical University
Faculty of Dentistry
2007 No. 22

高醫
人